

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

В Ч Е Н А Р А Д А

61002, м. Харків, вул. Пушкінська, 53, тел. (057) 706-35-81, факс (057) 706-15-03

E-mail: scientist@nuph.edu.ua,

Рішення Вченої ради

від 29.05.2019 року

Заслухавши та обговоривши стратегічний план розвитку Національного фармацевтичного університету на 2019-2025 рр – концепція та структура, Вчена рада ухвалює:

Розробити заходи щодо виконання стратегічного плану розвитку Національного фармацевтичного університету на 2019-2025 рр.

Заслухавши та обговоривши звіт про стан фізичного виховання і спорту у Національному фармацевтичному університеті, Вчена рада ухвалює:

1. Затвердити звіт про стан фізичного виховання і спорту у Національному фармацевтичному університеті.
2. Розмістити звіт про стан фізичного виховання і спорту у Національному фармацевтичному університеті на офіційному веб-сайті Національного фармацевтичного університету.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо висунення кандидатур студентів Жадько Юлії Вікторівни, Фаліної Маргарити Сергіївни, Власової Інни Костянтинівни, Бондар Вікторії Валеріївни на призначення стипендії Харківського міського голови «Обдарованість» для дітей та молоді у 2019-2020 н. р., Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати для одержання стипендії Харківського міського голови «Обдарованість» для дітей та молоді у 2019-2020 н. р. студентів фармацевтичного факультету спеціальності «Фармація»: 2 курсу 1 групи Жадько Юлію Володимирівну, 3 курсу 1 групи Фаліну Маргариту Сергіївну, 3 курсу 4 групи Власову Інну Костянтинівну, 3 курсу 1 групи Бондар Вікторію Володимирівну.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо рекомендації до видання навчального посібника «ЗБІРНИК ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ З ПОЯСНЕННЯМИ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО ЛІЦЕНЗІЙНОГО ІСПИТУ КРОК 1 (БОТАНІКА) (ДВОМОВНИЙ)» авторів: Гонтова Т. М., Руденко В. П., Машталер В. В., Мала О. С., К. І. Проскуріна, Гапоненко В. П., Н. І. Ільїнська, Вчена рада ухвалює:

Враховуючи наукову та педагогічну значимість рекомендувати до видання навчальний посібник «ЗБІРНИК ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ З ПОЯСНЕННЯМИ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО ЛІЦЕНЗІЙНОГО ІСПИТУ КРОК 1 (БОТАНІКА) (ДВОМОВНИЙ)» авторів: Гонтова Т. М., Руденко В. П., Машталер В. В., Мала О. С., К. І. Проскуріна, Гапоненко В. П., Н. І. Ільїнська.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо рекомендації до видання навчального посібника «Етика. Естетика. Кредитно-модульний курс. Навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів.» авторів: Іванова К.А., Хіріна Г.О., Балабай Я.В., Кулакова О.М., Лантух А.П., Савченко А.О., Вчена рада ухвалює:

Враховуючи наукову та педагогічну значимість рекомендувати до видання навчальний посібник «Етика. Естетика. Кредитно-модульний курс. Навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів.» авторів:

Іванова К.А., Хіріна Г.О., Балабай Я.В., Кулакова О.М., Лантух А.П., Савченко А.О.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо рекомендації до видання методичних рекомендацій «Науково-прикладні підходи до розробки структури й змісту національного стандарту Належної аптечної практики». Автори: Гала Л. О., Панфілова Г.Л., Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати до видання методичні рекомендації «Науково-прикладні підходи до розробки структури й змісту національного стандарту Належної аптечної практики». Автори: Гала Л. О., Панфілова Г.Л.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо рекомендації до видання та присвоєння грифу МОН навчального посібника «Екстемпоральна рецептура лікарських та косметичних засобів» для студентів вищих навчальних закладів авторів: Башури О.Г., Мартинюк Т.В., Казакової В.С., Кран О.С., Башури М.О., Байви П.П., Казакової І.С., Вчена рада ухвалює:

Враховуючи наукову та педагогічну значимість рекомендувати до видання та присвоєння грифу МОН України навчальний посібник «Екстемпоральна рецептура лікарських та косметичних засобів» для студентів вищих навчальних закладів авторів: Башури О.Г., Мартинюк Т.В., Казакової В.С., Кран О.С., Башури М.О., Байви П.П., Казакової І.С.